



1000282185289

**Fővárosi székhelyen vagy telephelyen
működő felsőoktatási intézmények
rektorai, dékánjai részére**

Budapest

ügyintéző: Szőke Brigitta

telefon: +36 1 327-1579

email: SzokeB@Budapest.hu

ikt. szám: FPH016 /383 - 9 /2025

hiv. szám: -

tárgy: 2025. évi Budapest Roma Ösztöndíjprogram

Tisztelt Rektor Asszony! Tisztelt Rektor Úr! Tisztelt Dékán Asszony! Tisztelt Dékán Úr!

Tájékoztatom, hogy Budapest Főváros Önkormányzata meghirdeti a 2025. évi **Budapest Roma Ösztöndíjprogramot** (a továbbiakban: Program), melynek célja, hogy a roma fiatalok kompetenciáinak fejlesztése és munkatapasztalat-szerzésének biztosítása által előmozdítsa a roma nemzetiségű fiataloknak a közigazgatásban, illetve közszolgáltatás nyújtásával foglalkozó munkáltatóknál való elhelyezkedését.

A Program időtartama: várhatóan 2025. szeptember 1. és 2026. március 31. közt összesen 5 hónap.

A Program során az ösztöndíjasokat mentorok segítik.

A Program keretében az **a legfeljebb 20 fő** részesíthető ösztöndíjban, aki

- valamely fővárosi székhelyen vagy telephelyen működő felsőoktatási intézmény alap-, mester- vagy osztatlan képzésben részt vevő hallgatója;
 - az ösztöndíjas időszak alatt a felsőoktatási intézménnyel aktív hallgatói jogviszonyban áll;
 - büntetlen előéletű, cselekvőképes személy;
 - a jelentkezését megelőző két lezárt, ennek hiányában egy lezárt tanulmányi félévben tanulmányi eredményének átlaga eléri vagy meghaladja a 3,5 súlyozott tanulmányi átlagot,
- roma nemzetiségűnek vallja magát;
 - vállalja, hogy az ösztöndíjas időszak alatt a fogadó szervezetek valamelyikénél, a fogadó szervezet által a pályázati felhívásban megjelölt valamely szakterületen, a mentor által elkészített egyéni fejlesztési tervben foglaltak alapján, havonta legalább 40 órában (de legfeljebb 50 órában) a rábízott, a fogadó szervezet tevékenysége szempontjából releváns feladatokat ellátja. A 40 órából legalább havi 5 óra (1 nap) a Romano Kher Budapesti Roma Művelődési Háznál - mint közreműködő nemzetiségi szervezetnél - töltendő;
 - vállalja, hogy a munka világába beillesztő, érzékenyítő, készségfejlesztő, munkaerőpiaci kompetenciafejlesztő képzéseken vesz részt;

d) vállalja, hogy az előírt követelmények nem teljesítése esetén, a letöltött ösztöndíjas időszakra vonatkozó, kiutalt ösztöndíjat részben vagy egészben, az elszámolás függvényében visszafizeti.

A Programban részt vevő hallgatók részére nettó **havi 100.000,-Ft/fő ösztöndíj** kerül kifizetésre.

Az ösztöndíjak nyilvános pályázat útján nyerhetők el. A Program pályázata **2025. április 15-i jelentkezési határidővel** kerül meghirdetésre a budapest.hu oldalon. A pályázati felhívás az alábbi linken érhető el: <https://budapest.hu/hirek/2025/03/06/iden-is-roma-osztondijprogram-indult-felsooktatasi-intezmenyek-roma-hallgatoi-reszere>.

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy a hallgatók a saját intézményükön keresztül is értesülhessenek a Program meghirdetéséről és a tudnivalókról, ezért **kérem a segítségét abban, hogy a pályázatot a szokásos belső elektronikus fórumokon (NEPTUN, Intranet, intézményi honlap stb.) is szíveskedjenek meghirdetni, és így a hallgatók számára elérhetővé és megismerhetővé tenni.**

Közreműködését és segítségét nagyon köszönöm!

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban

Tisztelettel:

Kocsy Ildikó
Főosztályvezető